TABELA 1. ROBOTY ZIEMNE - nasypy

Pikicta Odl. Szer. Wys. Objset.
(m) (m) (m) (m?)
0 - tek wj tr. P
090 - poczatok wjazdu st 36 | 250 | o050 45
126 - koniec projekt. rowu
153 - tek
Pt Ve 15 | 600 | 070 63
168 - koniec drogi
Razem 108

TABELA 2. ARKUSZ OBLICZENIOWY ROBOT NAWIERZCHNIOWYCH i POBOCZY

Profilowanie i
Pikiota od. pov:l?\;l?g::gwe Koryttﬁ,cgﬁ?ot\)’\tljgowa Warstwa wigzaca Warstwa $cieralna
podbudowy
Szer. Pow. Szer. Pow Szerokos$¢ | Powierz. | Szerokosé | Powierz.
(m) (m) (m?) (m) (m?) (m) (m?) (m) (m?)

007 - krawedz naw. asfaltowej 8,50 8,50
012 5 4,60 32,75 0,00 4,60 11,50 4,50 32,50
021 - poczatek mostu 9 3,60 36,90 0,00 3,60 36,90 3,50 36,00
026 - koniec mostu 5 3,60 18,00 0,00 3,60 18,00 3,50 17,50
032 - poczatek wjazdu str. L 6 3,60 21,60 0,00 3,60 21,60 3,50 21,00
033 - wjazd str. L 1 4,60 4,10 0,00 4,60 4,10 4,50 4,00
035 - poczatek wjazdu str. P 2 4,60 8,20 0,00 4,60 8,20 4,50 8,00
036 - wjazd str. L + P 1 5,60 5,10 0,00 5,60 5,10 5,50 5,00
064 - koniec wjazdu str. L 28 5,60 156,80 0,00 5,60 156,80 5,50 154,00
065 - wjazd str. P 1 4,60 5,10 0,00 4,60 5,10 4,50 5,00
072 - koniec wjazdu str. P 7 4,60 32,20 0,00 4,60 32,20 4,50 31,50
073 - prosta 1 3,60 4,10 0,00 3,60 4,10 3,50 4,00
090 - poczatek wjazdu str. P 17 3,60 61,20 0,00 3,60 61,20 3,50 59,50
091 - wjazd str. P 1 4,60 4,10 4,60 2,30 4,60 4,10 4,50 4,00
097 - koniec wjazdu str. P 6 4,60 27,60 4,60 27,60 4,50 27,00
098 - prosta 1 3,60 4,10 3,60 4,10 3,50 4,00
105 - poczatek wjazdu str. P 7 3,60 25,20 3,60 25,20 3,50 24,50
106 - wjazd str. P 1 4,60 4,10 4,60 4,10 4,50 4,00
112 - koniec wjazdu str. P 6 4,60 27,60 4,60 27,60 4,50 27,00
113 - prosta 1 3,60 4,10 3,60 4,10 3,50 4,00
138 - poczatek wjazdu str. P 25 3,60 90,00 3,60 90,00 3,50 87,50
139 - wjazd str. P 1 4,60 4,10 4,60 4,10 4,50 4,00
148 - koniec wjazdu str. P 9 4,60 41,40 4,60 41,40 4,50 40,50
149 - prosta 1 3,60 4,10 3,60 4,10 3,50 4,00
160 - poczatek wjazdu str. P 11 3,60 39,60 3,60 39,60 3,50 38,50
163 - koniec wjazdu str. P 3 3,60 10,80 3,60 10,80 3,50 10,50
168 - krawedz jezdni dr. GO060 5 10,00 34,00 10,00 34,000 10,00 33,75

Razem 161 X 386,05 X 319,00 X 685,60 X 691,25

Pow. wjazdu dla wézkéw widlastych w km 0+160 - 0+163: (3,0 + 1,6) : 2 x 5,0 = 11,50 m? (podbudowa + w.S$cieralna)

3. ROWY

W km 0+126 - 0+160, strona lewa, 34 mb

(1,10+0,30):2x0,40x 34 =9,52 m?
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